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Finn hjemmet borte fra hjemmet
Ta med din beste venn på reisen
Sveriges vakreste hjørner

Ta deg friheten
SOMMEREN 2025



”Hvordan føles det? Har det en spesiell lyd, en egen duft eller en 
kjent smak? Kanskje er det rastløst, urolig og lar deg aldri være i 
fred. Eller kanskje det er rolig og harmonisk og tar ting i sitt eget 
tempo. Det er forskjellig for alle, og det finnes ingen riktig eller feil. 
Vi vet ikke hva frihet er for deg. Men vi vet at nå, mer enn noen gang, 
trenger du det.”

Når verden er urolig og beveger seg i et rasende tempo, trenger vi 
pusterom – øyeblikk hvor du kan være deg selv og gjøre ting på din 
måte. I ditt tempo. Med menneskene som får deg til å føle deg bra 
og glad.

Grunnleggerne av Polarvognen fant dette pusterommet ute i natu-
ren og ønsket å nyte friheten året rundt. Men på 1960-tallet fantes 
det ingen godt isolerte campingvogner, så friluftslivet var ofte 
begrenset til sommermånedene. Da bestemte de seg for å bygge 
sin egen campingvogn hvor de kunne bo komfortabelt gjennom alle 
årstider. Og resten er historie.

Kan en campingvogn fra Polar gi deg friheten du søker? Den gir deg i 
det minste muligheten til å oppleve verden på din måte. Kanskje tri-
ves du best når du våkner opp til en ny utsikt hver dag, eller kanskje 
tvert imot – når en kjent horisont dukker opp i morgengryet igjen. 
Det er bare du som vet.

I magasinet får du et glimt av vårt sortiment og hva Polars ulike cam-
pingvogner tilbyr. Alle modeller og tilvalg finner du på polarvognen.no

Nyt friheten.

For deg 
som lengter 
etter mer



MADE IN NORRLAND
Alle campingvogner fra Polar bygges for hånd i 
Dorotea, Sveriges minste kommune. Fabrikken 
ligger i Lappland, hvor temperaturen om vinteren 
ofte faller under -30 grader. Derfor er vognene 
utstyrt med markedets tykkeste isolasjon.  
Varmt og godt om vinteren. Svalt og behagelig  
om sommeren.

BYGGET FOR MANGE LANGE EVENTYR
Kvalitet lønner seg. Din Polarvogn vil være din 
følgesvenn i mange år og kan, akkurat som tidligere 
modeller, bli et ikon ettertraktet av mange entusi-
aster. Polarvogner er kjent for sin lange levetid, og 
hele 80 % av alle Polarvogner som er produsert, 
ruller fortsatt på veiene. Derfor er reservedelsla-
geret uvanlig stort, og de eldste delene er fra 1977.

VIL DU REISE TILBAKE I TID?
Om sommeren kan du besøke Polars unike  
campingvognmuseum i Dorotea. Gå rundt i utstil-
lingen og kjenn nostalgien fra svunne tider, eller 
bli fascinert av hvordan mote og campingutstyr 
så ut før i tiden. Gratis inngang og åpningstider 
finner du på polarvognen.no

FINN DIN NÆRMESTE FORHANDLER
Føl overflatene, sett deg i salongen, strekk deg 
ut på sengen. Den beste måten å oppleve Polars 
campingvogner på er selvfølgelig med sansene 
dine. Besøk en forhandler og test alt fra slitestyr-
ken på sofaen til de smarte designløsningene, 
som det oppvarmede skoskapet og skioppbeva-
ringen. Begynn å forestille deg en ny type frihet.

Finn din 
forhandler



Hjem borte fra hjemmet i en

CHIMERA
Opplev luksuriøs campingvognliv i Polars premiumvogn Chimera. Eksklusiv, fullt 
utstyrt og tilgjengelig i to lengder med stilrent interiør og kobberdetaljer.  

Chimera er din sommerhytte ved sjøen og fjellstue i fjellene. Her får du et 
romslig kjøkken med mulighet for dobbelkjøleskap, vinkjøler, full størrelse ovn 
og mikrobølgeovn. Du er alltid hjemme, uansett hvor i verden du er.

Interiøret og planløsningene i Chimera er helt unike for denne linjen, og både 
klimaanlegg og sentralstøvsuger er standard.
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Bli inspirert 
av Chimera



Unikt kjøkken (kun 730)

Matlagingen går som en drøm i 
Chimera, siden du kan ha både full 
størrelse gassovn og mikrobølgeovn 
stablet i et tårn – noe som er svært 
uvanlig i campingvogner.

Kobberdetaljer
Både håndtak og vask er laget med 
kobberbelegg som gir vognen en 
varm, koselig og luksuriøs følelse. 
De harmonerer godt med den  
innebygde LED-belysningen.

Vinkjøler (kun 730)

Hvis du vil nyte perfekt temperert vin, 
bør du velge en vinkjøler. I motsetning 
til et vanlig kjøleskap har vinkjøleren 
optimal temperatur og fuktighet for å 
bevare vinens smak og karakter.

Chimera 590

Chimera 730



Linjen for deg som vil ha litt mer og litt bedre av 
alt. Utstyret er nøye utvalgt og pakket for å sette 
en gullkant på ferien.

Blackline plasserer seg mellom Chimera og Blueli-
ne når det gjelder overflater og utstyr. For eksem-
pel har du håndkletørker på badet, så du alltid 
kan nyte varme håndklær, og sengene inviterer til 
god søvn med sine super de luxe-madrasser, for å 
nevne noe.

Længdene på Blackline strekker seg fra 520 til 
730, så det spiller ingen rolle om du vil kjøre på 
smale, svingete skogsveier eller parkere vognen 
for en lang sommer ved havet – det finnes alltid 
en Blackline som passer.

Møt friheten i en

Ta en titt på 
Blackline

Blackline 520

Blackline 650

Blackline 590

Blackline 560

Blackline 680

Blackline 730

Blackline 620



Polars prisgunstige og godt utstyrte grunnmodell 
med attraktive tilvalgspakker. Her kan du velge 
blant alle grunnplanløsninger.

Blueline er den opprinnelige Polar-kvaliteten 
og linjen med flest tilvalg. Med Blueline har du 
muligheten til å designe en campingvogn som 
passer perfekt til din livsstil, enten du elsker aktivt 
friluftsliv eller koselige sammenkomster – eller 
begge deler.

For å få en full oversikt over alle muligheter Blue-
line tilbyr, er det best å besøke nettsiden. Skann 
QR-koden og begynn å drømme om neste utflukt.

Bo komfortabelt og hjemmekoselig i en

Finn din
Blueline

Blueline 520

Blueline 650

Blueline 590

Blueline 560

Blueline 680

Blueline 730

Blueline 620



Se filmen her

Før 2025 åpnet muligheten seg for å bruke Bob Dylans store låtkatalog – en sanger 
kjent for å gå sine egne veier. Hos Polar så vi en gyllen anledning til å bruke Dylans 
musikk for å vise verden et nytt bilde av campingvognlivet og friheten det gir.
I en ny film for Polar tolkes Dylans klassiker Shelter from the Storm på svensk av 
Albin Lee Meldau, folkekjær etter sin deltakelse i Så mycket bättre. Den svenske 
versjonen heter Världen utanför, og i filmen følger vi mennesker i ulike aldre som 
på sine egne måter opplever glede og frihet. Filmen ble spilt inn i en bitende kald 
desemberuke, med scener fra blant annet Vestkysten og Øland. At vi valgte vinteren 
var ingen tilfeldighet – Polars campingvogner er bygget for å takle alle årstider.  
Og friheten tar jo ikke pause bare fordi temperaturen synker.

EN NY 
TOLKNING



Hva er frihet hvis den ikke kan tilbringes med dem du setter mest 
pris på? Menneskets beste venn vil selvfølgelig også være med i 
campingvognen. Gi litt ekstra omtanke og planlegging rundt hun-
dens behov, så vil den sette pris på campinglivet like mye som deg.

Akkurat som mennesker er hunder forskjellige. Noen elsker nye 
miljøer og løping i skogen, mens andre trives best i det trygge og 
kjente. Uansett er det viktig å skape rutiner og ha med ting som 
får hunden til å føle seg hjemme – som en seng den pleier å ligge i, 
kjente matskåler, morsomme leker og sitt vanlige fôr.

Under selve reisen er sikkerheten viktig. I henhold til svensk lov skal 
hunder transporteres på en sikker måte i bilen. Dette kan være i 
bur eller med en sele som festes i det vanlige setebeltelåset. For 
både din, familiens og hundens skyld er det viktig med regelmessige 
pauser. Stopp minst hver andre til tredje time for tissepause, vann 
og mulighet til å strekke på beina.

Hvis dere skal sette opp campingvognen på en offentlig camping-
plass, bør du sjekke reglene på forhånd. Mange campingplasser 
ønsker hunder velkommen, men reglene kan variere. Hold alltid 
hunden i bånd, plukk opp etter den og vis hensyn til naboene.  
En fornøyd hund er en rolig hund som ikke forstyrrer omgivelsene, 
så sørg for daglig mosjon og flere lekestunder.

Og husk allemannsretten: I perioden 1. mars til 20. august skal hun-
der holdes under ekstra stor kontroll for å beskytte dyrelivet.  
I praksis betyr dette ofte at hunden bør holdes i bånd..

ET PAR TIPS
•	 Ta gjerne med et myggnett til campingvognsdøren, slik at  

hunden kan være med inne uten å stikke av.
•	 En vannskål og en matte utenfor campingvognen viser  

omtanke – både for hunden og omgivelsene.
•	 Hvis dere er mye ute i skog og mark og hunden ofte  

blir skitten, invester i en bærbar dusj.

beste  vennen
PÅ REISEN

TA MED

Visste du at alle Polars vogner har tekstiler 
med FibreGuard? Et unikt og slitesterkt 
stoff som gjør det enkelt å holde vognen i 
topp stand, selv med både livlige barn og 
våte kjæledyr om bord.



Hvis du drømmer om friheten til å våkne ved havet, følge 
pittoreske landeveier og oppdage nye steder i ditt eget 

tempo, er Sverige perfekt for deg. Et vidstrakt og vakkert 
land hvor naturen og vannet alltid er nært. Her er tre  

populære reisemål som venter på deg.

Opplev friheten og reis til

SVERIGES 
VACKRESTE 
HJØRNER



TIPS! Finn campingplasser på camping.se, hvor du kan velge mellom svensk, tysk og engelsk.

Österlen
LANDLIG SJARM OG KUNSTNERISK FRIHET
La campingvognen rulle inn i et skånsk paradis 
der bølgende åkrer møter dramatiske klipper 
og endeløse eplehager. På Österlen venter små 
kunstgallerier, koselige gårdsbutikker og duften 
av nyrøkt fisk ved Kåseberga. Her er livet enkelt, 
vakkert – og alltid nær havet. Perfekt for deg 
som vil våkne til fuglesang og sovne til lyden av 
bølgeskvulp.

Öland
SOLENS OG FRIHETENS ØY
Kryss broen til et landskap som bader i lys og 
historie. Öland byr på unike naturreservater,  
milelange strender og pittoreske små camping-
plasser der tiden står stille. Med campingvognen 
som base er friheten total – stopp ved en vind-
mølle, ta et dykk i Kalmarsund og nyt  
solnedgangen over Alvaret. 

Höga kusten
NATURENS STORSLÅTTE SCENE
For deg som lengter etter både dramatikk og 
stillhet, er Höga kusten et must. Med verdens 
høyeste kystlinje, svimlende utsikter og  
svingete veier er området som skapt for  
campingvognreiser. Stopp ved en havbukt,  
grill ved en klippe og kjenn deg liten i møte 
med Skuleskogens mektige stillhet. Et sted å 
puste – og vende tilbake til.



Den kan jage adrenalin ned smale fjellveier og 
kjøre seg bort i nye byer. Eller kanskje den trives 

best med den samme gamle utsikten, første dagen 
av ferien. Hva er frihet for deg? Ingen svar er 

riktige eller gale, men alle trenger den. Så ta deg 
tiden. Koble på og dra av gårde.

polarvagnen.no


